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Niederschri f t  über die öffent l iche Sitzung des Gemeinderates Hetzles am '16.09.2014

1. Genehmigung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 26.08,2014

Gegen die Niederschr i f t  der  öf fent l ichen Si tzung des Gemeinderates vom 26.  August  2014 werden keine
Einwendungen erhoben.

Beschluss:  9 :  0

2.  Bauantrag von f Errichtung eines Einfamilienhauses mit Carport und
Garage auf dem Grundstück Fl.-Nr.'791

Die Antragsste l ler  p lanen den Neubau e ines Einfami l ienhauses mi t  Carpor t  und Garage auf  dem
Grundstück Fl . -Nr .791,  Mühläckerst raße22.  Das Vorhaben l iegt  im Gel tungsbereich des qual i f iz ier ten
Bebauungsplanes, ,  Hetz les Nord-Ost" .

Es widerspr icht  den Festsetzungen des Bebauungsplanes.  Laut  Bebauungsplan dar f  bei  der  Ste l lung des
Hauptgebäudes paral le l  zum Hang d ie Traufhöhe ta lse i t ig  nur  3,50 Meter  betragen.  Die geplante
Traufhöhe beträgt jedoch laut Bauantrag 4,24 Meter. Außerdem ist die Firstrichtung von Osten nach
Westen im Bebauungsplan vorgeschr ieben und somit  auch d ie Ste l lung des Gebäudes.  Die Antragsste l ler
beantragen jedoch d ie F i rs t r ichtung von Norden nach Süden,  und somit  das Gebäude außerhalb der
geplanten Baugrenzen zu err ichten.  Außerdem sind laut  Bebauungsplan d ie Dächer von Garagen und
sonst igen Nebengebäuden a ls  Sat te ldach auszuführen und bezügl ich der  Dachneigung bzw. Deckung
dem Hauptgebäude anzupassen.  Die Bauherren beantragen jedoch für  d ie Err ichtung der  Garage sowie
des Carpor ts  e in begrüntes Flachdach.  Hiezu wurde berei ts  im Zuge der  Bauvoranfrage am 18.  März
2014 e ine Befre iung er te i l t .

Die Erschl ießung is t  gesicher t ,  d ie Nachbarunterschr i f ten s ind von sei tens des Landratsamtes zu prüfen.

Der Gemeinderat  beschl ießt  dem Bauantrag aus bauplanungsrecht l icher  Sicht  zuzust immen und somit
e ine Befre iung von den Festsetzungen des Bebauungsplanes h ins icht l ich der  Traufhöhe,  der
vorgeschriebenen Firstrichtung des Hauptgebäudes sowie der Dachform der Garage sowie des Carports
zu er te i len.

Besch luss :  10  :0

3. Erschließungsträgerschaft,,An der Schule"; Vorstellung durch die KFB Gruppe

Herr  Mat th ias Henf l ing er läuter t  in  e inem kurzen Vort rag d ie Vorte i le  e iner  Erschl ießungs-  und
Finanzierungsträgerschaf t  für  das Baugebiet  , ,An der  Schule"  in  Hetz les.

Der Gemeinderat  s t immt e iner  solchen Erschl ießungs-  und Finanzierungsträgerschaf t  grundsätz l ich zu
und beauf t ragt  d ie Verwal tung unverbindl iche Angebote d iesbezügl ich e inzuholen.  Eine endgül t ige
Entscheidung über d ie Auf t ragsvergabe wird erst  in  e iner  der  nächsten Gemeinderatss i tzungen nach
Vor lage deta i l l ier ter  Angebote gefä l l t .

Besch luss :  11  :0



Niederschr i f t  über  d ie öf fent l iche Si tzung des Gemeinderates Hetz les am 16.09.20 '14

4, Aufstellung des Bebauungsplanes ,,An der Schule"; Behandlung der eingegangenen Bedenken und
Anregungen zur öffentl ichen Auslegung nach 5 3 Abs. 1 und 5 4 Abs. 1 BauGB

Der Gemeinderat  Hetz les hat  am 22.  )u l i  2014 den Aufste l lungsbeschluss für  den qual i f iz ier ten
Bebauungsplan, ,An der  Schule"  gefasst .  Der f rühzei t igen Bete i l igung der  Öf fent l ichkei t  nach 5 3 Abs.  1
Baugesetzbuch (BauGB) wurde mi t  der  Auslegung des Vorentwurfes nachgekommen. Paral le l  zur
öf fent l ichen Auslegung er fo lgte d ie Bete i l igung der  Fachbehörden nach 5 4 Abs.2 BauGB. Sei tens der
Öffent l ichkei t  s ind keine Ste l lungnahmen eingegangen.

Folgende Behörden und TÖB haben keine Ste l lungnahme abgegeben:

)  Vermessungsamt Bamberg
F Abwasserverband Schwabachta l
)  Bund Naturschutz Forchheim
P Deutsche Post
P Verkehrsverbund Großraum Nürnberg
) Gemeinde Effeltrich
)  Gemeinde Langensendelbach
D Mark Neunki rchen am Brand
) VG Gosberg
) Markt lgensdorf

Folgende Behörden und TÖB haben keine Einwände,  Anregungen oder Bedenken:

F Landratsamt Forchheim, FB 52 Tiefbau
) Regierung von Oberfranken
) Regionaler Planungsverband Oberfranken West
D Bayerischer Bauernverband
) Amt für  ländl iche Entwick lung Bamberg
) N-ergie Nürnberg
) Bayernwerk AG Bamberg
) Bayerisches Landesamt für Denkmalpflege
> IHK Bayreuth
)  Handwerkskammer Bayreuth
)  Staat l .  Bauamt Bamberg

Von den nachfo lgenden Behörden und Trägern öf fent l icher  Belange kamen Hinweise und
Empfehlungen.  Die Gemeinde Hetz les hat  d ie Ste l lungnahmen geprüf t  und beschl ießt  nach e ingehender
Abwägung wie folgt:

Seite 4



5. Aufstellung des Bebauungsplanes ,,An der Schule"; Bil l igungs- und Auslegungsbeschluss zum Entwurf

Der Gemeinderat  b i l l ig t  den durch das Planungsbüro Fr iedel  & Partner  vorgelegten Bebauungsplan-
Entwurf  , ,An der  Schule"  vom 16.09.2014 und Einarbei tung der  unter  TOP 4 gefassten Beschlüsse und
besch l i eß t  d iesen  gemäß 5  3  Abs .2  BauGB zu r  Bü rge rbe te i l i gung  auszu legen  und  den  T räge rn
öf fent l icher  Belange gemäß 5 4 Abs.  2 BauGB zur  Ste l lungnahme zu übermi t te ln.

Besch luss :  11  :0

6. Anderung des Flächennutzungsplanes Hetzles; Behandlung der eingegangenen Bedenken und
Anregungen zur öffentl ichen Auslegung nach 5 3 Abs. 1 und 5 4 Abs. 1 BauGB

Der Gemeinderat  Hetz les hat  am 22.  Ju l i  2014 den Aufste l lungsbeschluss für  d ie 1.  Anderung des
Flächennutzungsplanes gefasst .  Der f rühzei t igen Bete i l igung der  öf fent l ichkei t  nach 5 3 Abs.  1
Baugesetzbuch (BauGB) wurde mi t  der  Auslegung des Vorentwurfes nachgekommen. Paral le l  zur
öf fent l ichen Auslegung er fo lgte d ie Bete i l igung der  Fachbehörden nach I4 Abs.2 BauGB. Sei tens der
öf fent l ichkei t  s ind keine Ste l lungnahmen eingegangen.

Folgende Behörden und TöB haben keine Ste l lungnahme abgegeben:

D Vermessungsamt Bamberg
F Abwasserverband Schwabachtal
)  Bund Naturschutz Forchheim
F Deutsche Post
D Verkehrsverbund Großraum Nürnberg
F Gemeinde Effeltrich
F GemeindeLangensendelbach
F Markt  Neunki rchen am Brand
D VG Gosberg

Folgende Behörden und TöB haben keine Einwände,  Anregungen oder Bedenken:

) Regierung von Oberfranken
) Regionaler  Planungsverband Oberf ranken West

D Amt für  ländl iche Entwick lung Bamberg
)  N-erg ie Nürnberg

F Handwerkskammer Bayreuth
)  Staat l .  Bauamt Bamberg
) Wasserwirtschaftsamt Kronach
> Amt für  Landwir tschaf t  und Forsten,  Bamberg
F Amt für  Landwir tschaf t  und Forsten,  Scheßl i tz

)  Kre isheimatpf leger
F Pol ize i inspekt ion Forchheim

Es s ind keine Einwände,  Anregungen oder Bedenken gegen d ie 1.  Anderung des Flächennutzungsplanes
der Gemeinde Hetz les e ingegangen.
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Niederschri f t  über die öffent l iche Sitzung des Gemeinderates Hetzles am 16.09.2014

Kenntnisnahme

7. Anderung des Flächennutzungsplanes Hetzles; Bil l igungs- und Auslegungsbeschluss zum Entwurf

Der Gemeinderat  b i l l ig t  den durch das Planungsbüro Fr iedel  & Partner  vorgelegten Flächennutzungs-
plan-Entwurf  , ,1 .  F lächennutzungsplanänderung" vom 16.09.2014 und beschl ießt  d iesen gemäß 5 3 Abs.
2 BauGB zur  Bürgerbete i l igung auszulegen und den Trägern öf fent l icher  Belange gemäß 5 4 Abs.2
BauGB zur  Ste l lungnahme zu übermi t te ln.

Bessch luss :  11  :0

8. Antrag auf Anbringung einer Werbetafel der Sparkasse Forchheim im neuen Baugebiet

Der Vors i tzende ver l iest  den Antrag der  Sparkasse Forchheim.

Der Gemeinderat  beschl ießt  den Antrag zu befürworten.  Ein geeigneter  Standort  wi rd zu Beginn der
Erschließu ngsarbeiten festgelegt.

Beschluss:  10 :  L

9. Informationen

Betreff: Reparatur der Brücke in der Mendelwirtsgasse
INFO 1 Die Trägerbalken (Holz)  s ind durchgemorscht .  Nun werden d iese durch Eisenträger  ersetzt .

Die Kosten für diese Eisenträger betragen 874,65 Euro.

Betreff: Gemeinderatsklausur im Zil lertal
INFO 2 Termin steht vom 25.09.2074 bis 28.09.2014

Abfahr t  is t  um 16:30 Uhr vor  dem KiGa
Moderator Dieter Kemmerth bestellt
Bet twäsche Überzug oder Schlafsack mi tnehmen
Fahrer  s ind:

o Gerhard Pospischi l
o  Michael  Bayer
o Franz Schmidt le in (Glauber,  Kemmerth Mater ia l  -  Essen und Tr inken und ich)

Betreff : Geschenk für Reinhardt Glauber am 29.09.2014 wird er zum Alt-Landrat ernannt
INFO 3

Betreff: Bachbefestigung If Peterbachstraße
I N F O  4 Die vorhandene Stützmauer is t  e insturzgefährdet .

Rechts lage h ins icht l ich der  Unterhal tspf l icht  k lären
le i ten.

Der Bürgermeister
und danach wei tere

wird d ie Sach- und
Schr i t te  in  d ie Wege

Betreff: Vereinfachte Dorferneuerung Honings; Vergabe Baugrunduntersuchung
INFO 5 Der Auf t rag wurde an Dr.  Dafner ,  Forchheim, zum Preis  von 2.823,00€ (net to)  er te i l t .

Betreff Trinkwasseruntersuchung vom 11.09.2014
I N F O  6 Der Vors i tzende g ibt  das Ergebnis der  le tz ten Untersuchung bekannt .  Demnach s ind derzei t

fast  in  a l len Quel len hohe Belastunsswerte zu f inden.



Niederschri f t  über die öffent l iche Sitzung des Gemeinderates Hetzles am i6.0g.20j4

Nachfragen aus dem Gemeinderat

Reklamat ionen /  Fragen /  Hinweise Name

Betref f : Asphaltierung,,Bergweg" Gerhard Pospischl l
Frage 1 Wann wird der  rest l iche Bergweg asphal t ier t? Bisher  er fo lgte nur  e ine Tei lasphal t ierune.
Antwort  auf : Der Vors i tzende n immt d ies zur  Kenntn is .

Ende der  öf fent l ichen Si tzung.


